# 王府井集团股份有限公司

# 关于公开挂牌出让子公司股权的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

## 重要内容提示:

- 王府井集团股份有限公司拟通过北京产权交易所公开挂牌转让北京王府 井百货商业物业管理有限公司 100%股权
- 本次交易将以公开挂牌方式进行,尚未确定交易对象,暂时无法确定是 否构成关联交易
- 本次交易已经公司第十一届董事会第十四次会议审议通过,无需提交股 东大会审议
  - 本次交易尚需履行国资评估备案手续
- 本次交易的交易对象、交易价格和交易时间尚未确定,交易成功与否尚 存在不确定性。公司将根据本次交易的进展情况,按照有关规定及时履行信息 披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

## 一、交易概述

根据王府井集团股份有限公司(以下简称"公司")战略发展需要,为优化 资产结构,提升资产质量,公司拟通过北京产权交易所(以下简称"北交所") 公开挂牌转让旗下全资子公司北京王府井百货商业物业管理有限公司(以下简 称"商业物业公司") 100%股权,首次挂牌价格不低于经国资评估备案后的评 估值。

公司于2024年10月29日召开第十一届董事会第十四次会议,以11票同意,0 票反对,0票弃权的表决结果,审议通过了《关于公开挂牌出让子公司股权的议 案》,同意本次交易事项,并授权管理层全权办理商业物业公司100%股权公开 挂牌转让工作,包括但不限于办理评估备案手续、办理挂牌手续、调整挂牌价 格、与意向受让方沟通、签署本次股权转让相关文件等事项。

本次交易不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组

事项。按照《上海证券交易所股票上市规则》《公司章程》等相关法律法规及规范指引,本次交易无需提交公司股东大会审议。

# 二、交易对方情况介绍

本次交易通过公开挂牌转让,交易对象尚不确定。

# 三、交易标的情况

(一) 交易标的基本情况

公司名称: 北京王府井百货商业物业管理有限公司

企业类型:有限责任公司(法人独资)

注册地址: 北京市东城区王府井大街 255 号

法定代表人:连慧青

注册资本: 49,385.406124万人民币

成立日期: 1997年1月30日

股东情况:公司持有其100%股权

经营范围:物业管理;接受委托对企业进行管理;企业管理咨询;企业管理培训。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

本次交易标的为商业物业公司 100%股权。截至目前,交易标的产权清晰,不存在抵押、质押及其他任何限制转让的情况,不涉及诉讼、仲裁事项或查封、冻结等司法措施,不存在妨碍权属转移的其他情况。商业物业公司未被列入失信被执行人名单。

#### (二) 交易标的资产情况

商业物业公司主要经营内容为物业出租,其主要资产为位于武汉市江汉区中山大道 888 号武汉佳丽广场部分房产,上述房产总建筑面积 35,029.99 平方米,已取得《房屋所有权证》和《土地使用权证》。

### (三) 交易标的财务指标情况

公司聘请具有证券、期货业务资格的信永中和会计师事务所(特殊普通合伙) 对商业物业公司进行了审计,并出具了标准无保留意见的审计报告。根据相关 审计报告,商业物业公司一年一期的主要财务指标情况如下:

截至 2023 年 12 月 31 日, 商业物业公司资产总额为 31, 425. 30 万元, 负债

总额 461. 36 万元,净资产 30,963. 93 万元; 2023 年实现营业收入 1,142. 86 万元,净利润 86. 03 万元。

截至 2024 年 8 月 31 日,商业物业公司资产总额为 31,039.62 万元,负债总额 18.83 万元,净资产 31,020.79 万元; 2024 年 1-8 月实现营业收入 761.90 万元,净利润 56.86 万元。

## 四、交易标的评估、定价情况

根据《企业国有资产交易监督管理办法》、《北京市企业国有资产评估管理暂行办法》等国资管理规定,本次交易将通过北交所公开挂牌转让,首次挂牌价格不低于经国资评估备案后的评估值,最终交易价格需以在北交所挂牌的情况而定。

截至目前,商业物业公司100%股权的评估及备案工作尚未完成,公司将按照相关规定根据事项进展及时履行信息披露义务。

# 五、涉及出售资产的其他安排

本次交易不涉及职工安置及其他安排。

## 六、本次交易对公司的影响

本次交易有利于优化公司资产结构,提高公司质量,推动公司高质量可持续发展,符合公司发展战略。转让完成后,公司将不再持有商业物业公司股权。由于本次交易为通过公开市场挂牌出让,最终转让能否成功尚存在不确定性,敬请广大投资者注意风险。

特此公告。

王府井集团股份有限公司 2024年10月31日